

PREFEITURA MUNICIPAL DE CORREIA PINTO
PROCESSO SELETIVO PARA CONTRATAÇÃO DE ESTAGIÁRIOS
EDITAL Nº 02/2024
RETIFICAÇÃO Nº 01

A Prefeitura Municipal de Correia Pinto e o Centro de Integração Empresa Escola de Santa Catarina – CIEE/SC, tornam público para ciência dos interessados, o Ato de Retificação do Edital nº 02/2024 do Processo Seletivo para contratação de Estagiários do município, nos termos a seguir.

ONDE SE LÊ:

O estagiário fará jus a uma bolsa-auxílio e auxílio transporte, conforme os valores a seguir:

- I. R\$ 550,00 (seiscentos e cinquenta reais) se estudantes da educação profissional de nível técnico e do ensino médio regular pela carga horária semanal de 20 (vinte) horas;
- II. R\$ 650,00 (seiscentos e cinquenta reais) se estudantes do ensino superior, pela carga horária semanal de 20 (trinta) horas;
- III. Para cargas horárias diferenciadas cumpridas pelos estagiários a maiores ou menores das fixadas nos itens I e II, será observada a proporcionalidade de valores.

LEIA-SE:

O estagiário fará jus a uma bolsa-auxílio e auxílio transporte, conforme os valores a seguir:

- I. R\$ 550,00 (seiscentos e cinquenta reais) se estudantes da educação profissional de nível técnico e do ensino médio regular pela carga horária semanal de 20 (vinte) horas;
- II. R\$ 650,00 (seiscentos e cinquenta reais) se estudantes do ensino superior, pela carga horária semanal de 20 (vinte) horas;
- III. Para cargas horárias diferenciadas cumpridas pelos estagiários a maiores ou menores das fixadas nos itens I e II, será observada a proporcionalidade de valores.

Esta Retificação entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições contrárias, permanecendo inalterados os demais itens do Edital.

Publique-se.

Correia Pinto/SC, 27 de Junho de 2024.